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Le dossier pharmaceutique : un outil à la diffusion restreinte
· Spontanément, un peu moins de 20% de la population française déclare connaitre le dossier pharmaceutique, au moins de nom. Cette notoriété augmente légèrement parmi certains publics spécifiques : les femmes, les plus âgés, et les habitants des communes rurales connaissent davantage cet outil que le reste de la population.

· La détention d’un dossier est également peu répandue : moins d’une personne sur 10 déclare en posséder un. Ici encore, la caractérisation des profils fait apparaitre des critères déterminants comme le sexe, l’âge et la catégorie d’agglomération.

Les détenteurs des dossiers pharmaceutiques sont à 65% des femmes et à 33% des habitants de communes rurales. A l’inverse, on recense moins d’hommes (35%) et d’habitants de grandes agglomérations (parisienne notamment avec 13%).

· Le rapport entretenu par les usagers avec le monde de la pharmacie constitue un critère important dans l’appropriation du dossier. La fréquentation d’une pharmacie particulière, ou un niveau de confiance très élevé à l’égard de son pharmacien amènent plus souvent à connaitre l’outil et à en posséder un.
A l’inverse, 20% des non-détenteurs de dossier pharmaceutique évoquent des raisons en lien avec une fréquentation très ponctuelle de la pharmacie. L’utilité du dossier pharmaceutique leur parait réduite s’ils achètent peu de médicaments et sont rarement malades. 

